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Az udvaron felsorakozott 
mintegy 1500 diák hallgatta 
amint a polgármester elmond-
ta, hogy a város az intézmény 
létrehozásával, működtetésével 
biztosítja a szarvasi diákoknak, 
hogy városukban teljesíthessék 
a tankötelezettséget, s felké-
szüljenek későbbi tanulmánya-
ikra. Azt azonban, hogy a jövő 
biztonságos legyen, a diákok-
nak maguknak kell szorgalmas 
munkával biztosítani – mond-
ta a polgármester. A XX. szá-
zad roppant fejlődésére rávilá-
gítva Babák Mihály úgy fogal-
mazott, hogy a XXI. század is 
legalább ekkora fejlődést tarto-
gat, így a pedagógusnak és ta-
nítványnak egyaránt arra kell 
készülni, hogy a tanulás nem 
ér véget az iskolában, egyre 
újabb és újabb ismereteket kell 
szerezni mindenkinek. Megkö-
szönte végezetül a szülőknek, 

A század kihívásai
A XXI. század kihívásaira 
hívta fel a diákok fi gyelmét 
Babák Mihály polgármester 
Szarvas Város Közoktatási és 
Közgyűjteményi Intézménye 
Vajda Péter Gimnáziuma 
Szakközépiskolája és Kollégi-
uma és Székely Mihály Szak-
képző Iskolája közös évnyitó 
ünnepségén, szeptember else-
jén, a gimnázium udvarán.

hogy vállalták gyermekük ta-
níttatását, kérte a gyerekeket, 
hogy jó tanulással, sikerekkel 
hálálják meg ezt szüleiknek.

Az intézmény igazgatója, 
Kohut Andrásné ezt követően 
tanévnyitó beszédében az új 
év teremtette új lehetőségek-
re hívta fel a diákok fi gyelmét, 
kérve, hogy mindenki a leg-

jobb akarattal és legjobb tudá-
sával használja ki azokat. Be-
számolt a nyáron végbement 
intézményi és személyi vál-
tozásokról, majd a tanévnyitó 
nyilvánossága előtt búcsúzott 
el három nyugállományba vo-
nult kollégától: Bődi Lászlótól, 
Kordoványi Máriától és Szi-
li Tibortól. A pedagógusoktól 

következetes munkát, rendet és 
fegyelmet kért az igazgatónő, 
a diákoknak pedig azt kívánta, 
sokkal több jó dolog történjen 
velük, mint amennyi rossz él-
mény éri őket elkerülhetetlenül 
egy tanévben. Beszámolt ar-
ról, hogy az intézmény biztosít-
ja a korszerű oktatás feltételeit, 
majd kérte a szülőket támoga-
tásukkal segítsék munkájukat.

A tanévnyitó utolsó szónoka-
ként Földesi Zoltán országgyű-
lési képviselő köszöntötte a di-
ákokat, pedagógusokat és szü-
lőket, kívánva, hogy valameny-
nyi diák, aki Szarvas oktatási 
intézményében tanul, legyen 
majdan sikeres, boldog felnőtt. 
Beszámolt Földesi Zoltán arról 
az örömteli hírről is, hogy a vá-
ros a Nemzeti Iskolafelújítási 
Program pályázatán mintegy 
700 millió forintot nyert, ami-
ből a Fő téri Általános Iskola 
felújítását, egy új óvoda építé-
sét és egy másik korszerűsíté-
sét tudja megvalósítani az ön-
kormányzat.

Amint a képviselőtől megtud-
tuk, az előző napi MSZP-frak-
cióülésen tudta meg ő is a jó 
hírt Bajnai Gordon miniszter-
től. A Nemzeti Iskolafelújítási 
Programról elmondta, hogy az 
az utóbbi 25 év legnagyobb inf-

Intézményfelújításra 700 millió
Közel 700 millió forintot nyert Szarvas Város Önkormányzata 
a Nemzeti Iskolafelújítási Programra benyújtott két pályá-
zatán, melyek segítségével a jövőben a Fő téri Iskola épü-
lete újulhat meg és új óvoda épülhet Szarvason. A jó hírről 
Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, a parlament Oktatási 
Bizottságának tagja és a Szarvasi Önkormányzat Oktatási 
Bizottságának elnöke számolt be sajtótájékoztatón a múlt hé-
ten szerdán.

rastruktúra fejlesztő beruhá-
zása, a mostani körben 254 pá-
lyázó mintegy 500 képzési hely 
örülhet Szarvassal együtt. Szar-
vas város az óvodai infrastruk-
túra fejlesztésére 197.517.829 
forintot, a Fő téri Általános Is-

kola infrastruktúrájának fej-
lesztésére pedig 496.306.528 fo-
rintot nyert. Ez a saját forrással 
együtt 771 millió forintos beru-
házást jelent, mellyel – a koráb-
ban már felújított oktatási intéz-
mények után – a város általános 
iskolájában és óvodáiban is mo-
dern, XXI. századi körülménye-
ket teremt. Megtudhattuk azt is, 
hogy a most rendelkezésre álló 
80 milliárd forintos keretből Bé-
kés megye 3,3 milliárdot nyert, 
ebből 700 milliót Szarvas. 

(folytatás az 5. oldalon)


